

FILIALA TERITORIALĂ OLT

Nr. 2 / 31.01.2022

**MINUTĂ - PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ
A COMITETULUI FILIALEI TERITORIALE OLT**

Desfășurată online sincron pe platforma Zoom în data de 31.01.2022,

Încheiată astăzi, 31.01.2022, ora 18:10, după finalizarea desfășurării online a ședinței Comitetului Filialei teritoriale Olt a Colegiului Psihologilor din România, având ca propuneri pentru ordinea de zi:

1. Adoptarea, prin hotărâre, a datelor pentru desfășurarea Convenției de alegeri pentru Filiala teritorială Olt, prima și a doua convocare.
2. Organizarea activității Comitetului Filialei în vederea desfășurării în bune condiții a procesului electoral, având în vedere calendarul de alegeri pentru forurile de conducere ale CPR.
3. Identificarea unor spații pentru desfășurarea în condiții optime, a celor două ședințe ale convenției Filialei, prima convocare și a doua, cu respectarea restricțiilor actuale impuse în contextual pandemiei.

Cei 4 membri ai Comitetului Filialei teritoriale Olt a CPR care s-au înregistrat ca participanți în Zoom au fost:

1. Iancu Valeriu
2. Bărbulescu Camelia
3. Szocs Aurora
4. Tița Camelia

S-a solicitat și s-a primit acordul membrilor comitetului Filialei teritoriale Olt pentru înregistrarea ședinței. S-au discutat aspecte legate de organizarea alegerilor în filiala Olt și s-au stabilit următoarele:

➤ ședința Convenției Filialei teritoriale Olt a Colegiului Psihologilor din România pentru alegerea forurilor de conducere ale Filialei teritoriale Olt va avea loc în data de 19.03.2022, în intervalul orar 10:00 – 15:00 (în cazul în care există cvorum, iar în cazul în care, după 30 de minute de la începerea ședinței, se constată că nu va fi cvorum, activitatea se încheie cu proces-verbal). Locul unde se va desfășura ședința Convenției Filialei Olt este situat la adresa: Slatina, strada Tudor Vladimirescu nr. 71A, județul Olt.

➤ în cazul în care, la prima ședință, condiția de cvorum nu este îndeplinită, ședința Convenției Filialei teritoriale Olt va avea loc în data de 26.03.2022, în intervalul orar 10:00 – 15:00, la aceeași adresă.

S-a stabilit că dosarele pentru candidaturile la funcțiile de membru în Comitetul filialei teritoriale, Președinte al filialei teritoriale sau reprezentant la Convenția națională a Colegiului și propunerile pentru funcțiile de Președinte al Colegiului sau de membru în Comitetul director al Colegiului se depun online, la adresa de e-mail olt@alegericpr.ro.

Pentru depunerea fizică a candidaturilor/propunerilor s-a stabilit data de 15.02.2022, în intervalul orar 13:00-17:00, la sediul Filialei teritoriale Olt.

Prezenta minută se transmite, împreună cu filmarea ședinței și hotărârea comitetului Filialei teritoriale Olt, la adresa de e-mail: registratura@alegericpr.ro

Ședința a debutat oficial la ora 18:00 și s-a încheiat la 18:09 conform înregistrării de ședință din Zoom.

Înregistrarea făcută de platforma Zoom a prezentei ședințe de Comitet de filială, având 9 minute, însoțește prezentul document, minuta - procesul verbal al ședinței Comitetului filialei Olt din 31.01.2022.

Prezenta minută - proces verbal, având 2 pagini, a fost întocmită de președintele filialei Olt și a fost încheiată într-un exemplar semnat electronic cu semnătură securizată de către președintele Filialei teritoriale Olt.

Filiala teritorială Olt

Președinte Valeriu Iancu

**Valeriu
Iancu** Semnat digital
de Valeriu Iancu
Data: 2022.01.31
18:07:36 +02'00'